



**ERRATA AO EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA 016/2022, PUBLICADO  
NO DIÁRIO OFICIAL Nº 3893 DE 08/11/2022**

**ONDE SE LÊ:**

“CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA ÁREA DE ENGENHARIA E ARQUITETURA PARA CONSTRUÇÃO DE 01 (UM) GALPÃO INDUSTRIAL COM ESTRUTURA METÁLICA E CARACTERÍSTICAS SUSTENTÁVEIS, MEDINDO 1000M<sup>3</sup> – AVELAR – PATY DO ALFERES – RJ.”

**LEIA-SE:**

“CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA ÁREA DE ENGENHARIA E ARQUITETURA PARA CONSTRUÇÃO DE 01 (UM) GALPÃO INDUSTRIAL COM ESTRUTURA METÁLICA E CARACTERÍSTICAS SUSTENTÁVEIS, MEDINDO 1000M<sup>2</sup> – AVELAR – PATY DO ALFERES – RJ.”

DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS